

Obrazac broj 2
ZAHTJEV ZA PRISTUP INFORMACIJAMA

Podnositelj zahtjeva (ime i prezime / naziv, adresa / sjedište, telefon i/ili e-pošta)
Hrvatska udruga roditelja aktivista, predsjednica dr. sc. Alma Demirović, dr. med., Vrbani 17, 10000 Zagreb, hura.cpi@gmail.com

Naziv tijela javne vlasti / sjedište i adresa
Ministarstvo zdravstva, Ksaver 200a, 10000 Zagreb

Informacija koja se traži
<ol style="list-style-type: none">1. Molimo Vas da navedete točno kojim člankom kojeg pozitivnog propisa Ministarstvo zdravstva temelji dio Protokola pri odbijanju cijepljenja u kojemu je eksplicitno vizualno navedena uputa kako liječnik OBAVJEŠTAVA sanitarnog inspektora u slučaju da roditelj nije proveo cijepljenje svoga djeteta?2. Molimo informaciju o tome je li službeni stav i preporuka Ministarstva zdravstva da zdravstveni radnici koji provode imunizaciju i dalje postupaju po predmetnom protokolu? <p>OBRAZLOŽENJE:</p> <p>U pisanoj komunikaciji s dr. Marinom Lichter Štajduhar, spec. pedijatrije, dobili smo informaciju o tome kako je predmetni Protokol službeni dokument Ministarstva zdravstva. Naime, dr. Štajduhar u sklopu obavijesti svoje ordinacije ima prikazan predmetni Protokol, o kojemu se izjasnila kako slijedi:</p> <p><i>„Cij dr Demirović,</i> Protokol u vezi odbijanja cijepljena poslan je u ambulante od strane Ministarstva zdravlja kojeg mi kao pedijatri moramo poštovati(izbačeno kao nebitno)..... <i>Zašto se ne pojavljujete na skupovima Ministarstva pravosuđa i njih prozivate i naređujete im što mogu objaviti a što ukloniti iz pravosudnih akta vezanih uz cijepljenje. Ne znam niti za jedan primjer iz medija da ste organizirali skupove ispred Ministarstva pravosuđa. Pedijatri su samo izvršitelji propisanih zakona ! Zašto ne pošaljete dopis u ime HURA Ministarstvu zdravstva da krše zakon i tražite ih da povuku za vas sporan Protokol o postupanju pri odbijanju cijepljenja? Kad počnete ozbiljno i odgovorno pregovarati sa Ministarstvom pravosuđa i Ministarstvom zdravlja onda vaša udruga dobiva na vjerodostojnosti i ozbiljnosti.</i></p> <p><i>Srdačan pozdrav Marina Lichter Štajduhar“</i></p> <p>U prilogu:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Protokol pri odbijanju cijepljenja (Spomenka Uremović, iz Protokola o postupanju pri odbijanju

- cijepljenja, sveučilišni udžbenik Cijepljenje i cjepiva, Medicinska naklada Zagreb 2017.)*
2. *Slike Protokola ispred ordinacije dr. Štajduhar iz ožujka i svibnja 2019.*

U duhu prevage javnog interesa nad interesom zaštite tajnosti informacija, unaprijed Vas obavještavamo da bi Vaši odgovori mogli biti javno objavljeni.

Način pristupa informaciji (označiti)

neposredan pristup informaciji,

pristup informaciji pisanim putem,

uvid u dokumente i izrada preslika dokumenata koji sadrže traženu informaciju,

dostavljanje preslika dokumenata koji sadrži traženu informaciju,

na drugi prikladan način (elektronskim putem ili drugo)

(vlastoručni potpis podnositelja zahtjeva)

Zagreb, 7. svibnja, 2019.

(mjesto i datum)

***Napomena:** Tijelo javne vlasti ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova od podnositelja zahtjeva u svezi s pružanjem i dostavom tražene informacije.*

Pravo na žalbu

Ukoliko tijelo javne vlasti ne riješi zahtjev u roku od 15 dana, odnosno u zakonskim slučajevima produženja roka za rješavanja zahtjeva za dodatnih 15 dana, o kojem produženju je pravovremeno obavijestilo podnositelja, podnositelj zahtjeva ima pravo izjaviti žalbu Povjereniku za informiranje.

Podnositelj zahtjeva ima pravo izjaviti žalbu Povjereniku za informiranje ukoliko je nezadovoljan donesenim rješenjem tijela javne vlasti.

Obrazac broj 2 – Obrazac zahtjeva za pristup informaciji